

选择“冷门”人选作为竞选搭档 沃尔兹能为哈里斯加分吗

主笔 王晓莹

曾多次击败共和党对手

沃尔兹今年60岁，曾任美国联邦众议员，于2018年当选明尼苏达州州长，2022年成功连任。沃尔兹并非职业政客，曾在美国陆军国民警卫队服役，当过中学老师、学校橄榄球队教练。

沃尔兹出生于美国中西部内布拉斯加州的一个农村小镇，1989年毕业于内布拉斯加州的查德隆州立学院，获得社会科学学士学位。

2004年美国大选期间，沃尔兹萌生了从政念头，成为当时民主党总统候选人约翰·克里在基层的政治协调员。2005年，在国民警卫队服役24年的沃尔兹退役。

2006年，沃尔兹宣布竞选国会众议员，为自己树立了温和派、注重选民、为退伍士兵谋福利的形象，最终击败了连任6届的共和党人古特克内西特成功当选。《华盛顿邮报》评价说，“他在进入政界前就已经拥有完整的人生”。

在国会山的12年，沃尔兹曾在众议院农业委员会、军事委员会和退伍军人事务委员会任职。2018年，他宣布竞选明尼苏达州州长，同样击败共和党对手当选。

当地时间6日，已锁定民主党总统候选人提名的美国副总统哈里斯选择明尼苏达州州长沃尔兹为竞选搭档，当天两人共同出现在宾夕法尼亚州费城参加竞选集会。美联社认为，哈里斯看中了沃尔兹身上“中部地带州长、退伍军人和工会支持者”的标签，能够帮其争取美国农村地区白人选民的支持。



这是2024年6月24日在美国明尼苏达州明尼阿波利斯市拍摄的沃尔兹(资料照片)。新华社/美联

“对标”万斯争取农村选民

担任州长期间，沃尔兹推动了校园免费午餐、为中产阶层减税、增加工人带薪休假、增加公立学校资金等惠民政策。

2022年11月，沃尔兹连任州长，明尼苏达州的民主党也取得胜利，不仅保住了州众议院，还赢得州参议院的控制权。他的政绩得到民主党内认可，去年明尼苏达州立法会议结束后，民主党籍前总统奥巴马在社交媒体上称赞

沃尔兹：“这些法律将给明尼苏达州民众的生活带来真正的改变。”

有分析认为，哈里斯选择沃尔兹作为副总统候选人，颇有“对标”特朗普竞选搭档万斯的意思。万斯曾在美国海军陆战队服役，同样是来自农村地区的白人代

表。沃尔兹似乎也很清楚这一点，他在一次集会上“隔空喊话”，称“我也是在中西部地区长大的。万斯在耶鲁大学学习，他的事业有硅谷亿万富翁资助，然后写了一本畅销书抨击他成长的地区。那才不是美国中西部的样子！我得告诉你们，我迫不及待地想和这个家伙辩论了。”

此外，沃尔兹与哈里斯也形成“互补”，哈里斯来自加利福尼亚州，在农村地区和中西部地区影响力较小，沃尔兹则弥补了这一短板。很多分析认为，他有助于民主党在中西部各州获得农村地区白人选民和工薪阶层的支持。有民主党官员表示，沃尔兹的真诚让哈里斯印象深刻，“他的言行和外表很像许多我们没能争取到的、支持特朗普的选民。”

相对于哈里斯的其他潜在竞选搭档，沃尔兹的劣势在于他在全美知名度较低，堪称“冷门”。美国全国公共广播公司等媒体发布的联合民调显示，71%的受访者从未听说过沃尔兹或不确定如何评价他。

近期的民调结果显示，特朗普和哈里斯在美国选民中的支持率不相上下。特朗普已在社交媒体上对哈里斯和沃尔兹展开攻击，称他们是“美国历史上最左翼的二人组”。接下来，哈里斯将与沃尔兹携手开启为期5天的竞选造势活动，前往宾夕法尼亚州、威斯康星州、密歇根州、北卡罗来纳州、亚利桑那州和内华达州，争取“摇摆州”的选票。

曾三度被关押，是以色列“最想除掉的人” 辛瓦尔会结束加沙冲突吗

主笔 王晓莹

曾三度获刑入狱

现年62岁的辛瓦尔是哈马斯下设安全机构的主要创始人，2017年起成为哈马斯在加沙地带的领导人，被以色列视为去年10月7日哈马斯对以色列发动袭击的主谋之一。

辛瓦尔的个人经历充满传奇色彩，曾三度入狱，在狱中学习以色列通用语言希伯来语，了解以色列文化，最终在获释后迅速成为哈马斯高层成员。

辛瓦尔毕业于加沙大学，获得阿拉伯语学士学位。大学期间，他曾是宗教和政治团体穆斯林兄弟会(穆兄会)学生机构负责人。1982年，20岁的辛瓦尔因为从事“颠覆活动”第一次被捕入狱，获刑两年。1985年，辛瓦尔第二次被捕。这段时间，他认识了不少日后参与创建哈马斯的人，还赢得了哈马斯创始人亚辛的信任。

1987年哈马斯成立，辛瓦尔参与创建了哈马斯下设的安全机构“Al-Majd”。

1988年，辛瓦尔因涉嫌杀害两名以色列士兵被以方定罪，第三次入狱，被关押20多年。其间，

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)当地时间6日发表声明说，叶海亚·辛瓦尔接替日前遭暗杀身亡的哈尼耶，成为哈马斯政治局领导人。法新社称，美国国务卿布林肯当日敦促辛瓦尔接受加沙停火协议，并称其是结束战争的“主要决定者”。



这是2017年5月1日在加沙城拍摄的叶海亚·辛瓦尔(资料片)。新华社发

他在狱中自学希伯来语，研究犹太人的传说与心理，还阅读了不

少以色列政治家的作品。

华盛顿近东政策研究所研究

员雅里曾四次采访狱中的辛瓦尔，当时辛瓦尔的希伯来语已经非常流利，还能阅读以色列的报纸。雅里说，辛瓦尔是一个“极度狡猾、精明，懂得如果打开和关闭自己个人魅力的人”。

据以色列媒体报道，辛瓦尔服刑15年时曾出现在以色列的电视节目中，他用希伯来语接受采访，声称以色列应与哈马斯休战。2004年，辛瓦尔还在以色列一家医院接受了脑部手术，以方声称那次手术救了辛瓦尔的命。

2006年6月，以色列士兵沙利特被哈马斯俘获，此后一直被羁押。巴以双方经过5年谈判，最终在2011年10月达成换囚协议，以色列同意用1027名巴勒斯坦囚犯交换沙利特，这1027名巴勒斯坦囚犯中就包括辛瓦尔。那次换囚在当时的内塔尼亚胡政府内部引发争议，有三名内阁部长直接将之形容为“恐怖主义的胜利”。

以色列的“眼中钉”

回到加沙地带后，辛瓦尔在哈马斯的地位迅速上升。2013年，辛瓦尔当选哈马斯政治局成员，2017年成为哈马斯在加沙地带的领导人。

在2017年至2018年间，辛瓦尔

也曾展现出务实一面，支持与以色列暂时停火、交换囚犯，声称战争不符合双方的利益，甚至有反对者批评他“太过温和”。但随着时任美国总统特朗普宣布承认耶路撒冷为以色列首都，以及以色列杀害巴勒斯坦平民事件频发，辛瓦尔再次转变了对以色列的态度。

以色列认为辛瓦尔与哈马斯军事指挥官戴夫密切合作，共同参与策划了去年10月7日对以色列的突袭。他们都在以色列的头号通缉名单之中，以色列总理内塔尼亚胡不止一次说过，以军地面行动的目标就是清除这两个人。

2021年，以色列空袭了辛瓦尔位于加沙地带的办公室和住宅。2022年4月，辛瓦尔现身电视讲话，鼓励人们“用一切手段袭击以色列”。辛瓦尔的弟弟也曾是哈马斯的军事指挥官，在2014年被宣布死亡。

据法新社报道，辛瓦尔成为哈马斯政治局新领导人后，以色列外长卡茨在社交媒体上称要“迅速消灭”辛瓦尔。不过，在欧洲对外关系委员会高级政策研究员洛瓦特看来，杀死辛瓦尔对以色列而言更像一场“公关胜利”，实际意义有限。“(失去)他将是(哈马斯的)一种损失，但他的位置会被别人取代，哈马斯的架构可以做到这一点。”